

随着余额宝、理财通、网易宝等等互联网理财产品的爆发，宝宝类理财产品席卷整个金融市场，也彻底改变了人们对理财产品的认识。传统银行早已按捺不住，纷纷效仿。像招商、工商、中银等等银行都跟风了自己的“宝宝”类理财产品，力求留住存款用户，避免被余额宝、理财通、P2P理财等互联网理财产品的继续蚕食。

一、朝朝盈和余额宝对比选择哪个好？

朝朝盈和余额宝对比选择哪个好？随着互联网理财已经逐渐成为全民理财的趋势，有一定闲钱的人，几乎都参与到理财活动当中，那么在众多宝宝产品中，朝朝盈和余额宝对比选择哪个好？

我们都知道，余额宝是属于阿里巴巴集团旗下支付宝中的一款内置型货币基金理财产品，而朝朝盈则属于招商银行，是一款的宝宝理财产品。关于朝朝盈和余额宝哪个好，这需要详细的展开讨论，但我们得先明确一点，那就是这两款产品都属于货币基金。

招商银行的朝朝盈，对接的货币基金是招行的招财宝货币基金。而余额宝对接的则是天弘基金旗下的增利宝货币基金，同样是货币基金，但两者预期年化预期收益水平相差似乎不大，比之前的4%以上都不断下滑，到现在历史预期年化预期收益只有3%左右。而吸引力和卖点则主要集中在产品本身的灵活性及安全程度。

互联网理财已经成为这个时代的主节奏，几乎人人都参与到了其中，逐渐形成了一种全民理财的趋势。而选择适合自己的互联网理财产品对每个人来说都很重要，因为这意味着安全、预期年化预期收益以及理财的意义。今天呢，我们来看看知名度较高的两款互联网货币基金理财产品，朝朝盈和余额宝哪个好？让在这两个理财产品中选择的朋友们可以进行参考哦。

在朝朝盈和余额宝哪个好这个问题上，很多用户都把问题集中到了一处，那就是 招行朝朝盈是有投资上限的，封顶是5万元，并不适合资金多的朋友们来投资，相比之下余额宝就好一点，可以投资更多的钱，但是需要注意的是，招行朝朝盈相对来说赎回速度是更快一点的，余额宝有着不一样的要求。

二、朝朝盈和余额宝有什么区别？

从以上有关两者的多个方面对比可以看出两者有着自身的特点，针对不同的人群大家最好根据实际情况选择投资。在余额宝开启互联网宝宝理财的浪潮之后，银行也逐渐了自家的宝宝，准备战略反攻，招商银行就了一款宝宝“朝朝盈”。那么朝朝

盈和余额宝到底哪个好呢？我们就来比一比。

1、购买渠道

余额宝可以通过电脑或手机支付宝钱包进行购买，而且转入支持的银行卡较多，而朝朝盈只可以通过手机银行购买，且转入只支持招商银行一卡通。

2、到账时间

余额宝有实时到账、2小时内到账和T+1到账三种到账时间，朝朝盈支持招行一卡通取出“秒”到账或下一个工作日到账。按余额宝转出至银行卡的金额，区分不同时间：

1)单笔 ≤ 5万元，第二个自然日24点前到账；

2)单笔 > 5万元，提交后的一个工作日内24点前到账；

3)实时到账：仅支持中信、光大、平安、招商四家银行的卡通。

在流动性方面，朝朝盈1分钱起存，T+0快速赎回“秒”到账，这一点上要优于余额宝。

3、转入上限

余额宝账户最多持有100万，而朝朝盈每人最多只能转入5万。

4、风险

因为两只宝宝本质都是货币基金，主要投向风险小的货币短期货币工具，如银行定期存单、国债、央行票据等，所以风险相对较小，因此两只宝宝风险都较低。

5、购买门槛

余额宝购买门槛：0.01元

朝朝盈购买门槛：1元

6、资金转出额度限制

朝朝盈转出：5万; 转出至支付宝：单笔转出5万，单日转出5万，单月转出20万

7、朝朝盈的不足之处

朝朝盈允许单个客户投资的最高金额只有5万，未来也不会提升，不适合大额资金的投资;

朝朝盈没有余额宝的消费支付功能。

拓展阅读：

朝朝盈怎么样？朝朝盈怎么开通？

朝朝盈和余额宝 宝宝哪家好？

招行朝朝盈和盈利宝有什么区别？哪个预期年化预期收益率更高？